

ЛЮБИТЕЛЯМ СЕРИАЛОВ

5

Антенна. - 1995. - 23-24 окт. - с. 5.

ПОЖИРАТЕЛЬНИЦА МУЖЧИН
ВЫХОДИТ НА ОХОТУ«ДИНАСТИЯ»
ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА,
21.30, МТК

Теперь она все время будет в центре событий — изящная красавица Алексис. Первая жена и злой рок Блейка Кэррингтона — с ее приходом у всех героев сериала появится множество трудноразрешимых проблем. Нет, не случайно всемирно известная актриса **ДЖОАН КОЛЛИНЗ** получила за эту роль премию «Золотой глобус» и Приз зрительских симпатий, — без нее сериал был бы невыразимо скучен.

— Я сразу согласилась, — рассказывает актриса, — потому что увидела огромные возможности этой роли. Алексис — это женщина-дьявол, настоящая ведьма. Она о-о-очень отрицательный персонаж, но она и яркая индивидуальность, на фоне которой добрые и положительные герои выглядят просто куклами.

Джоан столь блистательно справилась с ро-

лью, что ее стали буквально отождествлять с Алексис. Однажды на автомобиле она медленно ехала по городу. Неожиданно из соседней машины высунулись десятилетние мальчик и девочка. Узнав ее, они закричали: «Алексис, мы тебя ненавидим, ненавидим!»

ИЗ ДОСЬЕ «АНТЕННЫ»

Джоан Коллинз с детства окружала театральная среда. Она родилась в Лондоне в семье театрального агента и в девять лет уже выступала на сцене Королевской академии драматического искусства. Снялась более чем в 50 фильмах, в многочисленных сериалах, сыграла десятки ролей на театральной сцене. Накануне съемок «Династии» она с большим успехом играла главную роль в пьесе «Последние дни миссис Чейни» на сцене лондонского Вест-Энда и сня-

Алексис
(актриса
Дж.
Коллинз) —
женщина-
дьявол



лась в фильме «Ведьма» в роли безжалостной пожирающей мужчин.

Через два года после окончания «Династии» Джоан приняла участие в мини-сериале «Частная жизнь» и начала работу над своим третьим романом «Любовь, желание и ненависть» (во время «Династии» вышел ее второй роман «Прайм тайм»). Но

наибольшую известность из ее литературных трудов приобрела «Книга о красоте Джоан Коллинз» и довольно скабрзная автобиография «Незавершенное прошлое». Тому, кто смотрел «Династию» и прочел эти книги, будет довольно-таки непросто отделить от актрисы созданный ею образ демонической женщины.